



ЕВРАЗИЙСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СОЮЗ ДЕКЛАРАЦИЯ О СООТВЕТСТВИИ

Заявитель: ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ДИЭКО", Место нахождения: 127106, РОССИЯ, Г Москва, Нововладыкинский проезд, д. 8 стр. 5, этаж 5 офис 529, 530, ОГРН: 1217700526670, Номер телефона: +7 4998400077, Адрес электронной почты: ooo.dieco@mail.ru

В лице: ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР СКИРДА ИГОРЬ СЕРГЕЕВИЧ

Заявляет, что Оборудование для коммунального хозяйства: , блок дозирования, серии «Рейд-ДК» (Рейд-ДК DC-TPG603.200 (250, 300), Рейд-ДК DC-TPR603.200 (250, 300), Рейд-ДК DC-TPR803.250 (300,500), Рейд-ДК DC-TPR803.250 (300,500), Рейд-ДК DC-TPR803.250 (300,500), Рейд-ДК DC-TPR803.250 (300,500), Рейд-ДК DC-TPR803.250 (300,500)) и их модификации с мешалками «.mixN1(2)», а также их модификации на основе других насосов-дозаторов, включая насосы мембранного, поршневого и перистальтического типа Изготовитель: ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ДИЭКО", Место нахождения: 127106, РОССИЯ, Г Москва, Нововладыкинский проезд, д. 8 стр. 5, этаж 5 офис 529, 530,

Документ, в соответствии с которым изготовлена продукция: ТУ 28.29.12.119-003-74712093-2023 «Оборудование для фильтрования и очистки воды»

Коды ТН ВЭД ЕАЭС: 7309005900

Серийный выпуск,

Соответствует требованиям ТР ТС 010/2011 О безопасности машин и оборудования

Декларация о соответствии принята на основании протокола ПТ-23/12-1352 выдан 29.12.2023 испытательной лабораторией "ИСПЫТАТЕЛЬНАЯ ЛАБОРАТОРИЯ "ПРОМТЕХКОНТРОЛЬ". Аттестат аккредитации РОСС RU.32820.04ПТК0ИЛ001, сроком действия до 10.05.2026 года"; Схема декларирования: 1д;

Дополнительная информация Стандарты и иные нормативные документы: ГОСТ 12.2.003-91, Система стандартов безопасности труда. Оборудование производственное. Общие требования безопасности; Условия и сроки хранения: Срок хранения (службы, годности) указан в прилагаемой к продукции товаросопроводительной и/или эксплуатационной документации

Декларация о соответствии действительна с даты регистрации по 28.12.2028 **включительно**

«ДИЭКО» «ДИЭКО» «ДИЭКО» «ДИЭКО» «ДИЭКО»

(Ф. И. О. заявителя)

Регистрационный номер декларации о соответствии:

EAЭC N RU Д-RU.PA11.B.17107/23

Дата регистрации декларации о соответствии:

22.01.2024